

### **А.Астонакулова, А.Афанасьева, К.Бурцева (9-й класс)**

Недавно всем классом мы посетили школьный музей. Экскурсию для нас провела Тамара Михайловна. Хотя и недолгой была экскурсия, но для нас было всё увлекательно.

Мы познакомились с историей школы, посёлка. Участниками войны... Мы были поражены, насколько те, кто создавал наш музей постарались передать атмосферу разных эпох.

Познакомиться со всеми экспозициями мы не успели, но думаем, это не последняя экскурсия

Нам было всё очень интересно.

Хотелось бы, чтобы процесс сбора экспонатов продолжился, и как можно больше жителей посёлка приняли участие в пополнении экспозиций.

### **В.Кадерова (5 класс)**

Мне очень понравилось в музее! Там много старинных вещей. Мы, в первую очередь, посетили горницу, где я в первый раз увидела лапти из лыка, люльку для укачивания ребёнка, деревянную утварь, глиняную посуду и т.д.

Интереснее всего для меня были фотоальбомы выпускников. Было очень интересно увидеть наших учителей в юности!

Я очень рада, что в нашей школе есть такое чудесное место!

Спасибо всем тем, кто принимал участие в создании музея!